



DOMES AULUS ELOUNDA (Adults Only +16y.o.)



Descriere DOMES AULUS ELOUNDA (Adults Only +16y.o.) 5*

Pășiti într-o lume sofisticată la Domes Aulus Elounda, Curio Collection by Hilton. Acest complex impresionant, exclusiv pentru adulți, cu atmosferă mediteraneeană retro, este construit în formă de amfiteatru, cu vedere la golful Elounda din Creta și vedere panoramică spectaculoasă la insula Spinalonga și la Marea Mediterană strălucitoare. Beneficiind de o locație convenabilă, la 1,5 km de centrul satului Elounda din Creta, la 76 km de Aeroportul din Heraklion și la 10 km de orașul cosmopolit Agios Nikolaos, Aulus este cea mai bună opțiune all inclusive de lux. Suitele sunt spațioase și mobilate elegant și au vedere panoramică și o poziție privilegiată lângă plajă. Pentru cea mai bună experiență VIP, puteți alege Cool Living Selection pentru cazare de elită, acces la zone exclusiviste și facilități. Înconjurat de grădini luxuriante, hotelul oferă mixologie rafinată, un program de wellness captivant, 4 restaurante selecte și 3 baruri, precum și experiențe culturale, sporturi acvatice și piscine infinite. **IMPORTANT:** Descrierea hotelului se bazează pe detaliile disponibile la momentul pregătirii tarifelor pentru sezonul turistic ce urmează și are caracter pur informativ. Hotelul poate aduce modificări de structură, denumiri camere, tip servicii incluse/neincluse și altele, fără a notifica în prealabil. Pentru informațiile oficiale vă rugăm să consultați website-ul hotelului.

Tarifele sunt dinamice și se pot modifica în funcție de disponibilitate la data rezervării ferme. Condițiile de plată : - avans 20% la înscriere - diferența de 80% , se achită cu 21 de zile înainte de plecare. Condițiile de penalizare sunt conforme cu cele de plată ! *În cazul pachetelor de servicii care cuprind și transportul cu avionul (zbor regulat sau zbor charter), agenția de turism organizatoare nu este răspunzătoare de eventuale modificări ale orelor de plecare și sosire. Dacă transportatorul este vinovat de aceste decalaje va acorda asistență turistilor conform Regulamentului EC 261 din 2004 al Parlamentului European implementat prin HG1912 / 2006. Prima și ultima zi din sejur nu sunt considerate zile turistice, fiind zile de transport. Orelor de plecare și sosire sunt informative, ele pot fi modificate de transportator cu un aviz prealabil. Condiții de rezervare: este responsabilitatea agenției de turism revanzatoare să se informeze de pe site-ul www.mae.ro și să comunice clientului final, statusul destinației selectate pentru vacanța acestuia!